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Intézkedési terv a járványügyi készenlét idejére a VMSZC Kereskedelmi és 

Vendéglátó Technikum és Kollégium, Kollégium részére. 

  

Kiegészítve:  2020. szeptember 30. 
 

VIGYÁZUNK EGYMÁSRA! VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA! 

 

A kollégium intézkedési terve az alábbi dokumentumok alapján készültek: 

 Az Emberi Erőforrások Minisztériuma intézkedési terve, a 2020/2021 tanévben a 

köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó 

eljárásrendről 

 A felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért felelős államtitkárság ágazati 

ajánlása a szakképzés egészségügyi válsághelyzet során történő megszervezéséhez 

 Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal ajánlása 

 A járványügyi készültség bevezetéséről szóló, 283/2020. (VI. 17.) Korm. rendelet  

2020.október 01. kiegészítése  

 

Az egészség megőrzését célzó intézkedések, jogszabályok, kiadott 

útmutatások, irányelvek betartása mindenki számára kötelező! 

 
 

1. Általános higiénia szabályok, maszk és távolságtartás 

 A személyi higiéné betartása a kollégium minden polgára (ideértve valamennyi  

kollégistát és valamennyi munkavállalót) részéről szükséges. Ez magában foglalja a  

gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési/tüsszentési  

etikett betartását, illetve az arc felesleges érintésének kerülését, valamint a szájat és az 

orrot eltakaró eszköz (továbbiakban: maszk) használatára vonatkozó szabályok 

betartását. 

 A megfelelő fizikai távolságtartás betartása az kollégium területén belül rendkívül 

fontos a vírus tovább terjedésének megakadályozásában. 

  A kollégiumba az ott dolgozókon és a kollégista tanulókon kívül más személy nem 
léphet be.  
( Ez alól kivételt képeznek a Berzsenyi Dániel kollégium diákjai. számukra az étkezés 

biztosítása miatt a tranzit áthaladás engedélyezett.) 

 A kollégiumban, ha több személy együttesen tartózkodik és a 1,5 méteres 

védőtávolság nem tartható, a maszk használata kötelező. 

 A közös használatú helyiségekben, így a fürdő- és illemhelyiségekben is, térben és 

időben mindenki tartsa be a távolságtartás szabályait. 

 Zárt térben az esetleges kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt 

 



figyelmet kell fordítani a folyamatos, rendszeres, fokozott intenzitású természetes 

szellőztetésre. 

 

2. A kollégiumi tartózkodás során mindenkire kötelező szabályok: 

 

 

 A kollégiumba kizárólag egészséges, új típusú koronavírus megbetegedés (COVID- 

19) tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személy tartózkodhat. A 

tüneteket mutató személyt azonnal el kell különíteni, majd a szülőt haladéktalanul 

értesíteni kell. A tanuló mielőbbi hazaviteléről és a háziorvos értesítéséről a szülő 

személyesen gondoskodik. A kollégiumi karanténban elhelyezett tanulók ellátását a 
járványügyi szabályoknak megfelelően kell megszervezni. 
/A hazaküldött diákról a csoportvezetője köteles telefonon mielőbb információt 
szerezni / A kollégium vezetője a részére megküldött hivatalos NNK értesítő alapján a 
jogszabálynak megfelelően jár el. 

 

 A jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a szakképző intézmény épületébe való 

belépéskor lázmérés kötelező mind a tanulók, mind az oktatók (kollégiumi nevelők) 

és az intézmény más alkalmazottai tekintetében. A hétvégi visszautazások alkalmával, 

illetve napi szinten is a kollégiumba lépéskor a testhőmérséklet mérése és 

dokumentálása szükséges. A határérték 37,8 Celsius-fok. Annál a személynél, akinél 

ennél magasabb értéket mértek 15 perc elteltével meg kell ismételni a mérést. 
Amennyiben a hőmérséklet továbbra is a megadott érték fölött van úgy a kollégiumi 
tanuló nem jöhet be az intézménybe ( hétvégi visszautazás alkalmával), más 
esetben a szülő értesítése után a szülő gondoskodik a tanuló mielőbbi hazaviteléről. 
(lehetőség szerint ne tömegközlekedéssel történjen) A szülő megérkezéséig a tanuló 
a kollégiumban lévő elkülönített helyiségben várakozik.   

   Megjegyzés: Napi szinten két helyen, a kollégium földszintjén, (saját oktatási 
intézményben tanuló kollégista diákoknál), illetve a külső bejáratnál az iskolába 

belépő tanulóknál és az intézmény dolgozóinál testhőmérséklet mérése történik. A 
lázmérést az éppen ügyeletes nevelőtanárok  végzik. 
 

 A kollégista tanulónak - lakószobája kivételével -, valamint a nevelőtanároknak – a 

nevelői szobán kívül -  és kollégiumi technikai dolgozóknak a kollégium épületében 

kötelező a maszkviselés!  

 Amennyiben a kollégista szeretné egy másik tanulói szinten (emeleten) meglátogatni 

valamely ismerősét, azt csak az adott szint közösségi helyiségében (tanulószoba, 

szakköri helyiségek) teheti meg. 

 A kollégiumvezető és a nevelőtanárok rendszeresen ellenőrzik a higiéniai szabályok 

betartását és betartatását, szükség esetén figyelmeztetik a védő intézkedések 

betartásáról a kollégistákat. 

 A kollégiumi szobákban csak az adott szoba lakói tartózkodhatnak, kerülni kell a 

csoportosulásokat. 

 A tanulói szinteken található vizesblokkokban csak annyi tanuló tartózkodhat, 

amennyi zuhanyzó fülke, mosdó, ill. illemhelyiség található. 

 A tanulószobai foglalkozásokat úgy kell megszervezni, hogy a 1,5 védőtávolság 

tartható legyen a tanulók között. 

 A kollégium közösségi tereinek használatára vonatkozó szabályok: 

 



o Alapvetően törekedni kell arra, hogy a helyiségekbe annyi diák legyen, hogy 

az 1,5 m távolságot tartani tudják.  

o A földszinti közösségi térben (informatika terem, klub, irodák) belépés csak 

maszkban lehetséges. Az adott közösségi térben tartózkodó nevelőtanár 

döntése alapján – a helyiségben tartózkodó személyek létszámától függően – a 

1,5 méteres védőtávolság tarthatóságának függvényében dönthet a maszk 

levételéről! 

 A szabályok betartása MINDEN KOLLÉGISTÁRA KÖTELEZŐ!!! 

 A szabályokat megsértő tanuló fegyelmező büntetésben részesül. Az a tanuló, aki több 

alkalommal sérti meg a szabályokat végső esetben a kollégiumból való kizárással is 

sújtható a hatályos jogszabályoknak megfelelően. 

 

3. Takarításra, fertőtlenítésre, vonatkozó szabályok: 

 

Fokozottan kell ügyelni a kollégium intézményében  a helyiségének tisztaságára, megfelelő 

(virucid) kézfertőtlenítő szerek, valamint szintén virucid hatású felületfertőtlenítő szerek és 

takarítószerek használatára. A kihelyezett adagolók feltöltését és ellenőrzését dokumentálni 

kell, ez a takarító személyzet feladata.  A gyakran érintett felületeket (ajtókilincs, kapcsolók, 

fogantyúk, korlátok stb.) rendszeresen – legalább két óránként – fertőtleníteni kell.   

A gyakran érintett felületeket rendszeresen fertőtleníteni kell: 

- ajtókilincsek, kapcsolók, szekrény fogantyúk, tanulói asztalok, székek, korlát. 

- vizesblokkokban: mosdók, zuhanyzótálcák, ill. minden olyan felület, melyet a 

kollégisták érinthetnek a rendszeres használat miatt. 

- Különösen nagy figyelmet kell fordítani a kijelölt elkülönítő helyiségek (szobák) 

fertőtlenítésére és rendben tartására. 

 

 

4. Riasztási protokoll a kollégiumban: 

 

 Az a tanuló, aki rosszul érzi magát, köteles jelezni a nevelőtanárának, vagy az 

ügyeletes tanárnak. A tanulót el kell különíteni a földszinti erre a célra kijelölt 

betegszobában (kollégiumi vendégszoba). 

 Az intézkedő felnőtt személy (nevelőtanár, ügyeletes tanár, kollégiumi titkár) értesíti 

az orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. A 

szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni 

arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi 

gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. 

 A beteg kollégista felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata 

kötelező. 

 Amennyiben felmerül a COVID-19 fertőzés gyanúja, fontos, hogy megfelelő 

felkészültséggel rendelkező egészségügyi dolgozó kerüljön értesítésre. A háziorvos, 

házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára 

vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, nekik kötelességük az NNK 

által kiadott időszerű eljárásrendnek megfelelően ellátni a beteggel kapcsolatos 

teendőket. 

 A tanuló a kollégiumba – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi 

igazolással térhet vissza. A COVID-19 –ből felgyógyult személy, illetve az aki 



határozatlan idejű otthoni karanténban volt, csak hatósági igazolással jöhet vissza.  A 

határozott időre meghatározott karantén lejárta után a teljesen tünetmentes személy a 

szabályokak megfelelően jöhet vissza a kollégiumba. 

 Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi 

helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell 

döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni. 

 

Az intézkedési terv szabályai a későbbiekben változhatnak, amennyiben a valamely 

felettes szerv, hatóság a fentebb leírtakhoz képest más eljárási szabályokat ír elő. 

 

Kiegészítve: 2020. október 30.  

SZFHÁT /100762/2020 ITM Egyedi Miniszteri Határozat alapján  kollégiumunk a gyakorlati oktatásban 

résztvevő diákoknak szülői kérésre, indokolt esetben kollégiumi elhelyezést biztosít. A 24 órás ügyeleti 

rendben a nevelőtanárok és a kollégiumot igénybe vevő tanulók az előzetesen bevezetett intézkedési 

szabályokon túl  kötelesek betartani a következő szabályokat. 

- A kollégiumba való beérkezés 19:45 ig 

- 20:00 órától a kollégiumot elhagyni csak különleges indokkal (amelyet a kijárási tilalomról szóló 

rendelet engedélyez) lehet. 

- A kollégiumot a tanulók heti lebontásban a gyakorlati napot megelőző nap 19:00 órájától a 

gyakorlat folyamatában történő végéig vehetik igénybe. Ezt követően a kormány rendelkezéseit 

betartva mielőbb el kell hagyni (ki kell költözni)a kollégiumot. 

- A kollégiumban a tanulók elhelyezése szobánként max 2 fő. 

- A kollégiumot igénybe veő tanulók kötelesek a kollégium házirendjét, illetve a korábban a 

járványügyi helyzetben meghozott intézkedéseket betartani.  

 

Az intézkedési terv szabályai a későbbiekben változhatnak, amennyiben a valamely 

felettes szerv, hatóság a fentebb leírtakhoz képest más eljárási szabályokat ír elő. 

 

A Kormány 104/2021. (III. 5.) Korm. rendelete a védelmi intézkedések 

ideiglenes szigorításáról 2021. március 8.  A kollégiumi elhelyezés szünetel. 

(gyakorlati oktatás digitális formában)  

 

2021. április 16. EMMI határozatot figyelembe véve az intézmény vezetője 

engedélyezi az érettségi hetében ( 2021. máj. 03.-tól) 2021. május 10. ig  a 

tavaszi érettségi vizsgaidőszakban érettségiző diákok számára a kollégiumi 

elhelyezést a korábbi járványügyi szabályok fokozott betartásával. 
 

Az intézkedési terv szabályai a későbbiekben változhatnak, amennyiben a valamely 

felettes szerv, hatóság a fentebb leírtakhoz képest más eljárási szabályokat ír elő. 

 

 

Szombathely, 2021. április 19. 

 

 

     Török Sándor 

kollégiumvezető s.k. 


